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TITRE

CORRECTION

L’ENSEMBLE DES POINTS M . . . 4

Déterminons l’ensemble E des points M ( z ) tels que:   z - i - 1
z + 1

    +* , avec z  - 1 .

• Pour tout z  - 1 avec z = x + i y, nous avons:

z - i - 1
z + 1

 = x + i y  - i - 1
x + i y + 1

= ( x
  - 1 ) + i ( y  - 1 )
( x + 1 ) + i y 

= [ ( x - 1 ) + i ( y - 1 ) ] x [ ( x + 1 ) - i y ]
[ ( x + 1 ) + i y ] x [ ( x + 1 ) - i y ]

= x 2 + y 2 - y - 1 + 2 i y - i x - i
( x + 1 ) 2 + y 2

= (   2 + y 2 - y - 1 )
(   + 1 ) 2 + y 2

  + i x ( -  + 2 y - 1 )
(   + 1 ) 2 + y 2

,   avec z  - 1.

• Or  z - i - 1
z + 1

    *+ et z  - 1 .
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D’où le système:   

z  - 1

- x + 2 y - 1
( x + 1 ) 2 + y 2

 = 0

x 2 + y 2 - y - 1
( x + 1 ) 2 + y 2

 > 0

   <=>     

z  - 1

- x + 2 y - 1 = 0

x 2 + y 2 - y - 1 > 0

<=>     

z  - 1

y = 1
2

  + 1
2

 2 +  y - 1
2

   
2

 >   3
2

   
2

<=>     

z  - 1

y = 1
2

 x + 1
2

x 2 +  1
2

 x   
2
 >  

3
2    

2

<=>     

z  - 1

y = 1
2

 x + 1
2

5
4

 x 2 > 3
4
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<=>     

z  - 1

y = 1
2

  + 1
2

 .

 2 > 3
5

• Au total, l’ensemble E des points M ( z ) est:

E = (   ; y )   2 /  

 + i y  - 1

y = 1
2

  + 1
2

 > 3
5

   ou     < - 3
5

.

  .
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